

我市2024年扶残助学(大学生)圆梦工程提前完成

473名大学生获助 231.2万元

本报讯（记者 龙中华）记者昨日从市残联获悉，我市已提前完成2024年省政府民生实事项目扶残助学（大学生）圆梦工程任务，全市473名符合条件的残疾人大学生和困难残疾人家庭子女大学生得到资助，231.2万元助学资金目前已全部发放到位，实现“应资助尽资助”的目标。

据介绍，扶残助学（大学生）圆梦工程连续两年纳入省政府民生实事，是我省完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系的具体措施，充分体现了党和政府对残疾人的关心和关爱。今年该项工作启动以来，我市各级残联积极配合，精准确定资助对象，严格规范资助流程，及时支付助学资

金，确保高质量完成这项民生实事。

据了解，今年我市共确定资助对象473人，包括残疾人大学生71人、困难残疾人家庭子女大学生402人，其中专科生124人、本科生278人、研究生71人，资助金额分别为专科生每人每年4000元、本科生每人每年5000元、研究生每人每年6000元。

资助对象的精准识别，确保了把应该享受助学政策的残疾人大学生和困难残疾人家庭子女大学生全部纳入资助范围，缓解了残疾人及其家庭的经济压力，帮助残疾人大学生和困难残疾人家庭子女大学生顺利完成学业，提升了残疾人的获得感、幸福感和安全感。

我省公布高考成绩分段统计表

达到一本录取线文科考生7906人
达到一本录取线理科考生44176人

本报讯（记者 田雁）6月24日，省招生考试管理中心公布了2024年高考成绩一分一段统计表，达到一本录取线516分的文科考生有7906人，达到一本录取线506分的理科考生有44176人，考生可通过山西招生考试网查询。这是记者昨日从市招生考试中心获悉的。

文史分段统计表从二本录取分数线446分开始，分段统计到648分以上止。达到二本录取分数线446分的考生

有24672人，达到480分的考生有15432人，达到510分的有8873人，达到550分的有3295人，达到575分的有1450人，达到600分的有467人，达到620分的有154人，648分及以上有11人。

理工分段统计表从二本录取分数线418分开始，分段统计到699分以上止。达到二本录取分数线418分的考生有100746人，达到450分的有79025人，达到500分的有47481人，达到530分的有32116人，达到560分的有19452人，

达到600分的有7761人，达到650分的有1254人，达到670分的有386人，699分及以上的有12人。



平城区“送戏下乡”文化惠民活动受欢迎

文化中国行

本报讯（记者 王春艳）昨日下午，平城区“送戏下乡”文化惠民活动在华北星社区党群服务中心广场上演，通过舞蹈、歌曲、诗朗诵等形式，为观众献上一场精彩纷呈的文艺盛宴。

演出在舞蹈《母亲是中华》中拉开帷幕，随后，男声独唱《咱老百姓》《映山红》、女声独唱《我们的生活充满阳光》、男女声二重唱《共筑中国梦》赢得观众阵阵掌声；手语舞《礼》让观众感受到中华优秀传统文化魅力；配乐诗朗诵《我的南方和北方》让人如痴如醉。演出在大合唱《我和我的祖国》的优美旋律中落下帷幕。居民们纷纷表示，“送戏下乡”惠民演出不仅在家门口就能欣赏到精彩节目，而且内容多样，



非常接地气。

据了解，平城区2024年“送戏下乡”文化惠民活动于5月启幕，旨在以群众需求为出发点和落脚点，联合街道推动公共文化服务供需精准对接，通过政府购买公共文化服务的方式，进一步推进文化惠民工程，让广大群众在家门口就能欣赏到精彩的文艺演出。

化服务供需精准对接，通过政府购买公共文化服务的方式，进一步推进文化惠民工程，让广大群众在家门口就能欣赏到精彩的文艺演出。

未来一周 雨水连续“加班”

本报讯（记者 高燕）记者昨日从市气象台了解到，雨水已经在候场，最近将会“加班”成瘾。

据了解，未来一周，受高空短波槽和冷涡的影响，预计我市有多分布不均的阵雨或雷阵雨，并伴有雷暴大风、短时强降水、冰雹等强对流天气。其中，6月29日的降雨过程较为明显。

根据最新气象资料分析，平城区26日白天，晴转多云，阵雨或雷阵雨，3~4级西南风，气温11~28℃；26日夜间~27日白天，多云间晴，阵雨或雷阵雨，3~4级西南风，气温13~29℃；27日夜间~28日白天，多云间晴，3~4级西南风，气温14~32℃。

市气象台提醒，近期强对流天气频发，相关部门需提前做好防御工作。

御河西路路面改造工程加速推进

本报讯（记者 辛雅君）摆放水马设置分流车道、施工机械陆续进场等候……御河西路的路面改造工程正在如火如荼推进中，国宾岗至和阳北门岗的西半幅路段正式进入封闭施工阶段。记者从市城市管理局获悉，目前，该工程已完成总量的70%，预计7月初完工。

记者6月23日晚在现场看到，施工人员提前在对向车道划分出临时通道，保障了在道路交通顺畅的情况下有序开展封闭施工。随后，施工人员连夜完成路面的铣刨和清运工作，完善市政施工围挡等设施。

为了最大限度地减少施工对市民日常出行的影响，施工单位采取分段分幅封闭的方式，百余名为工人加紧施工，实行两班倒、24小时施工，确保了施工安全和

工程进度。另据了解，从6月25日22时开始，迎宾岗至向阳街岗西半侧道路也将进行道路封闭施工。



施工现场 辛雅君 摄

我市举办驻村干部履职能力建设培训班

本报讯（记者 孙向阳）为进一步提高驻村干部业务能力和政策水平，提升驻村帮扶质效，持续巩固拓展脱贫攻坚成果，推进乡村全面振兴，日前，市驻村办举办驻村干部履职能力建设培训班，市派驻村第一书记兼工作队长和6个重点帮扶县驻村办业务骨干共218人参加培训。

本次培训学习践行“千万工程”经验，全面推进乡村振兴、巩固衔接后评估相关工作、防返贫监测与帮扶、新阶段驻村帮扶政策要求、巩固衔接政策落实、农村党建工作、乡村建设与乡村治理等针对性、指导性、操作性强的课程。课程结束后，还结合授课内容安排了结业考试。

本次培训特别邀请山西大学经济管理学院、市委党校、市政府发展研究中心的专家教授，以及市农业农村局相关业务科室负责人授课。第一书记们纷纷表示，这次培训质量高、针对性强，授课老师不仅理论水平高，还有大量的实践经验。今后工作中，要在学中干、从干中学，更好地发挥第一书记的作用。

300名网约车驾驶员分批参加从业资格考试

本报讯（记者 杨昱郁）为进一步规范网约车驾驶员从业资格管理，有效促进出租汽车行业高质量发展，从6月1日起，市交通运输部门分期分批开展网约车驾驶员从业资格考试工作。截至6月底，共安排10场考试，300名网约车驾驶员通过网上报名预约参加。

据了解，考试内容包括全国公共科目和网约车区域科目两部分，分别对国家出租汽车法律法规、地方出租汽车法律法规及当地历史文化常识掌握情况等进行测试。为更好地满足学员考试需求，市运输事业发展中心精心组织，严把报名资料审核关、参考人员考试关，有序推进网约车驾驶员从业资格考试工作，为学员提供便捷高效、公平公正的考试环境，不断提升考务服务质量。

按照应考尽考原则，从6月1日开始，分期分批进行网约车驾驶员从业资格考试工作。本月共组织安排10场考试，每场30人参加。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微博